食 (しょく)文化 (ぶんか)と食糧 (しょくりょう)生産 (せいさん)の変化 (へんか)「白 (しろ)い革命 (かくめい)」―インドー
（　　　）年（　　）組（　　　）番　氏名（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q１　牛乳 (ぎゅうにゅう)の生産量 (せいさんりょう)世界 (せかい)1位 (い)はどこの国 (くに)？
Which country is the largest producer of milk in the world?
くにべつ　ぎゅうにゅうせいさんりょう

[image: マップ

自動的に生成された説明]国別の牛乳生産量　2022年









データなし


おおい
すくない

答 (こた)え　Answer：①＿＿＿＿＿＿＿＿

Q2　なぜ，①＿＿＿＿＿＿＿は牛乳 (ぎゅうにゅう)生産量 (せいさんりょう)が多 (おお)いのか？（よそう）
Why does ① have the highest milk production?


[bookmark: _Hlk169325360]１-1.食 (しょく)文化 (ぶんか)の特徴 (とくちょう)：なにをたべる？

インドの人口の20％は②＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿で，肉 (にく)を食 (た)べない人が多い。

インドの料理 (りょうり)には，ヨーグルトやチーズなどの③＿＿＿＿＿＿が多 (おお)く使 (つか)われる。

１-2．食 (しょく)文化 (ぶんか)の特徴 (とくちょう)：宗教 (しゅうきょう)との関係 (かんけい)
インドの人口 (じんこう)の多 (おお)くが，④＿＿＿＿＿＿＿教 (きょう)を信 (しん)じている。
④＿＿＿＿＿教 (きょう)では，動物 (どうぶつ)を殺 (ころ)すことを禁 (きん)じている。
⑤＿＿＿＿は乳 (ちち)をくれる神聖 (しんせい)な動物 (どうぶつ)である。神聖 (しんせい)Linh thiêngពិសិដ្ឋ신성한Sagrado
In Hinduism, killing animal is forbidden and cow is a holly animal.
２．食糧 (しょくりょう)生産 (せいさん)の変化 (へんか)
[image: グラフ, 折れ線グラフ

自動的に生成された説明]くにべつ　せいにゅうせいさんりょう　へんか
国別の生乳生産量の変化　1961-2022年
インド
バングラデシュ
オーストラリア
ベルギー
アメリカ

Q3　インドの牛乳 (ぎゅうにゅう)生産量 (せいさんりょう)はいつごろから増え始 (ふ　はじ)めたのだろうか？
答え　Answer⑥＿＿＿＿＿＿年 (ねん)ごろから
Q４　なぜ⑥＿＿＿＿＿年 (ねん)ごろから増 (ふ)え始 (はじ)めたのだろうか？（よそう）
２－１. 食糧 (しょくりょう)生産 (せいさん)の変化 (へんか)：どうやってふえた？品種 (ひんしゅ)改良 (かいりょう)
牛 (うし)の品種 (ひんしゅ)とその特徴 (とくちょう)をまとめよう
	
	インドの牛（ゼブー）
	ヨーロッパの牛

	サイズ　size
	300kg くらい
	650kgくらい

	強さ　strength
つよさ
	暑さや病気につよい／よわい
（あつさやびょうき）
	暑さや病気につよい／よわい
（あつさやびょうき）

	乳生産量 milk
にゅうせいさんりょう
	
＿＿＿＿＿＿kg／年（ねん）
おおい／すくない
	
＿＿＿＿＿＿kg／年（ねん）
おおい／すくない


品種 (ひんしゅ)改良 (かいりょう)：selective breeding cría selectiva选育
chọn giống ការបន្តពូជជ្រើសរើស 선택적 번식
品種 (ひんしゅ)改良 (かいりょう)とは，⑦＿＿＿＿＿＿を上 (あ)げるために，特徴 (とくちょう)が違 (ちが)う品種 (ひんしゅ)を交配 (こうはい)させて，
⑧＿＿＿＿＿＿＿＿を作 (つく)ること。インドでは，ゼブー牛 (うし)とヨーロッパの牛 (うし)を交 (こう)配 (はい)させて，改良 (かいりょう)牛 (ぎゅう)が作 (つく)られた。

２－２. 食糧 (しょくりょう)生産 (せいさん)の変化 (へんか)：どうやってふえた？協同 (きょうどう)組合 (くみあい)
協同 (きょうどう)組合 (くみあい)：Cooperative union Cooperativa合作社　협동조합　hợp tác xã　សហករណ៍ 　　　
協同 (きょうどう)組合 (くみあい)とは：農民 (のうみん)が一緒 (いっしょ)に⑨＿＿＿＿＿＿や
⑩＿＿＿＿＿＿＿をして，生産性 (せいさんせい)を上 (あ)げる組織 (そしき)


Q5　インド酪農 (らくのう)協同 (きょうどう)組合 (くみあい)はどんな仕事 (しごと)をしているのだろう？
仕事 (しごと)１　[image: ]＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
仕事 (しごと)２　[image: 乳製品 単色塗りつぶし]＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
仕事 (しごと)３　[image: トラック 単色塗りつぶし]＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

Q６　白 (しろ)い革命 (かくめい)とは何 (なん)だろう？プリントをふりかえって考 (かんが)えよう
白 (しろ)い革命 (かくめい)：White revolution, cách mạng trắng하얀 혁명 បដិវត្តន៍ពណ៌ស
⑥＿＿＿＿＿＿年ごろに，品種 (ひんしゅ)改良 (かいりょう)によって⑧＿＿＿＿＿＿＿を作 (つく)ったり，
協同 (きょうどう)組合 (くみあい)によって一緒 (いっしょ)に⑨＿＿＿＿＿＿や⑩＿＿＿＿＿＿＿をすることで，
牛乳 (ぎゅうにゅう)の生産性 (せいさんせい)が大 (おお)きく上 (あ)がったこと。

まとめ：なぜ，インドは牛乳 (ぎゅうにゅう)生産量 (せいさんりょう)が多 (おお)いのか？
プリントをみたり，まわりの人 (ひと)とはなしあったりして，文章 (ぶんしょう)にまとめてみよう。
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Data source: Food and Agriculture Organization of the United Nations (2023) OurWorldInData.org/meat-production | CC BY

Note: Data on milk production relate to total production of whole fresh milk, excluding the milk sucked by young animals but including
amounts fed to livestock.
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